CHRYSO®ScreedFinish EBA 50

Producto de curado

DESCRIPCIÓN

CHRYSO® ScreedFinish EBA 50 es un producto de curado en fase acuosa listo para usar, desarrollado específicamente para las soleras CHRYSO® Cemfloor y Mobicem. Al formar una película durante el secado, CHRYSO® ScreedFinish EBA 50 ralentiza considerablemente la deshidratación de la solera, lo que permite una hidratación más completa del cemento, reduce los riesgos de fisuración en edades tempranas y de delaminación superficial (por ejemplo: polvo). La superficie de la solera tratada, después de fraguar, presenta una mejor resistencia a la abrasión. Las superficies pulverizadas con CHRYSO® ScreedFinish EBA 50 se cubren con una película blanca, lo que permite identificar las áreas tratadas.

Después del secado, la coloración blanca desaparece. Debido a su naturaleza, CHRYSO® ScreedFinish EBA 50 permite prescindir de la operación de lijado en caso de obtener un resultado satisfactorio en la prueba de adherencia (consultar las recomendaciones del proveedor de revestimientos de suelo). Gracias a su formulación en fase acuosa, CHRYSO® ScreedFinish EBA 50 es respetuoso con el usuario y con el medio ambiente.

VENTAJAS

- Evita la fisuración
- Soleras sin polvo superficial
- Dureza superficial

CAMPOS DE APLICACIÓN

- suelos Cemfloor o Mobicem
- Mortero autonivelante
- Suelos autonivelantes base cemento

ESPECIFICACIONES

Tipo de producto	Líquido
Color	Blanco
Duración	12 meses
Densidad (20°C)	1,000 ± 0,020
pH (20°C)	7,00 ± 1,00

PRESENTACIÓN

- Bidón 215 L
- Garrafa 20 L

MODO DE EMPLEO

- Aditivo líquido listo para su uso
- El consumo de este producto depende del tipo de soporte y del proceso de aplicación.
- La calidad de la aplicación influye directamente en el aspecto acabado.
- Utilizar el equipo de pulverización adecuado mejorará el rendimiento del producto.

PRECAUCIONES

- Proteger de las heladas
- Proteger del calor
- No diluir en agua.
- Si el producto se congela, recuperará sus propiedades.
 Después de la descongelación es necesaria una agitación eficaz hasta que el producto vuelva a ser totalmente homogéneo.
- Agitar el producto antes de usar

SEGURIDAD

Consultar la Ficha de seguridad en www.chryso.es.

